

За минулу добу на Донеччині та Херсонщині військові РФ убили чотирьох людей

Дата: 28 Січня 2025

Минулої доби російські війська завдали 3437 ударів по лінії фронту та житловому сектору на Донеччині. Росіяни вбили двох жителів області й ще одну людину поранили. Крім того, на Херсонщині впродовж доби армія РФ атакувала 39 населених пунктів. В області загинули двоє людей і ще троє зазнали поранень.

Про це повідомили поліція [Донеччини](#) та [Херсонщини](#).



Наслідки російських обстрілів на Донеччині

Під удар потрапили сім населених пунктів: міста Лиман, Мирноград, Покровськ, Родинське, Торецьк, села Комар і Новодмитрівка.

Пошкоджено 23 цивільних об'єкти, з них 11 житлових будинків.

“По Родинському Росія вдарила дроном і артилерією – загинули двоє цивільних осіб, руйнувань зазнали два багатоквартирних і приватний будинки, СТО, автомобілі, газопровід. У Покровську окупанти поцілили дроном по автомобілю пошти – поранили водія”, – зазначили в поліції.

Лиман ворог накрив з РСЗВ “Град” – постраждали шість приватних домогосподарств. У Новодмитрівці – два пошкоджених будинки.

Правоохоронці відкрили кримінальні провадження за ст. 438 (воєнні злочини) Кримінального кодексу України.



Наслідки російських обстрілів на Донеччині

Також у поліції Херсонщини зазначили, що російські війська продовжують завдавати ударів по громадах Херсонського та Бериславського районів, намагаються знищити житловий фонд та завдати якомога більшої шкоди мирним жителям.

Минулої доби по населених пунктах окупанти гатили з артилерії та безпілотників.



Наслідки російських обстрілів на Херсонщині

“Під вогневим ураженням армії РФ перебували Херсон, Антонівка, Придніпровське, Зеленівка, Широка Балка, Білозерка, Томина Балка, Молодіжне, Кізомис, Садове, Берислав, Червоний Маяк, Новорайськ, Милове та Монастирське”, – повідомили правоохоронці.

Унаслідок обстрілів пошкоджені багатоквартирний та 10 приватних будинків, школа, гуртожиток, гараж, складське приміщення і трактор.

У поліції уточнили, що вчора FPV-дронем російські військові вдарили по Текстильному. На дорозі під час руху на тракторі загинув 44-річний водій. Техніка зазнала пошкоджень.

Вночі в Миловому росіяни вдарили з безпілотною по приватному будинку. Внаслідок вибуху всередині будівлі загинула 56-річна жінка.

Нагадаємо, 27 січня, близько опівдня, російські військові **скинули** з безпілотною вибухівку на трактор у Херсоні У момент атаки в тракторі перебував 44-річний чоловік, який загинув унаслідок вибуху.

ПОПУЛЯРНЕ

[за тиждень](#)

[за місяць](#)

[за рік](#)

[вибір редакції](#)